

STAMPATRICE  
PNEUMATICA

**EM-2**



**bibo**

**Officina Meccanica BIBO S.r.l.**  
Via Acqui, 8 - 27029 Vigevano (PV)  
Tel. 0381 208 61 - Fax 0381 208 39  
info@bibomec.it - www.bibomec.it

# STAMPATRICE PNEUMATICA EM-2



# bibo

**Macchina stampatrice pneumatica ideale per la stampa di particolari di borse, portafogli, scarpe, etichette.**

Dotata di un piano di lavoro mobile regolabile manuale tramite una manopola che agisce con visualizzatore meccanico. Il dispositivo carta è movimentato in modo automatico e regolato da un plc di semplice programmazione. Le varie regolazioni disponibili inerenti a temperatura, tempo di sosta, movimentazione carta e posizionamento, permettono di lavorare senza dime di riferimento pezzi, ed eseguire timbrature perfette su una vasta gamma di materiali. La macchina è a funzionamento elettrico e pneumatico ed è costruita in conformità delle vigenti normative.

EN/ Pneumatic printing machine, suitable to stamp items of handbag, wallet, labels. Equipped with a worktop with manual movement and an automatic printing device, with or without transfer paper, programmable through a simple PLC, without the use of centering templates. The positioning of the worktop is adjustable by a frontal handwheel with analogic viewer. Various are the adjustments available: as working time for hot stamping and for the stamping with transfer foil, the mechanical adjustment of the position of the tool, ensures an optimal stamping on materials of different thicknesses. The functioning of the machine is electric and pneumatic and is built in compliance with current regulation.

ES/ Máquina de impresión para la impresión de bolsas, carteras, zapatos, etiquetas. Equipadas con plano de trabajo graduable en manera manual que permite el ajuste y la lectura mecánica de la posición requerida, la movimentación de el papel es automática y reglada de un plc muy simple. Los distintos ajustes disponibles o sea temperatura, tiempo de bajata, movimentación papale y posicionamiento permiten de trabajar sin usar plantilla de posicionamiento piezas y garantizan un perfecto grabado sobre distintos materiales. La máquina es eléctrica y neumática y esta construida de acuerdo con la normativa vigente.



## DATI TECNICI - Technical data / Datos técnicos

Lunghezza Length Largo (mm)	Profondità Depth Ancho (mm)	Altezza Height Altura (mm)	Peso netto Net weight Peso neto (Kg)	Potenza di stampa Printing power Pot. impresión (Kg/bar)
1100	740	1500	125	290/6



La ditta costruttrice si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e costruttive dei prodotti senza obbligo di darne comunicazioni preventiva.

The Builder reserves the right to modify any technical or construction feature without notice.

La empresa constructora se reserva el derecho de modificar cualquier característica técnica y constructiva sin el empeño de comunicación previas.

